



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**33. dan, 29. listopada 2023.**

## **Nakana:**

Molimo da spoznamo istinu da Bog obraća pozornost na svakoga od nas i na svaki ljudski život pojedinačno.

## **Sveto pismo:**

„Gledam ti nebesa, djelo prstiju tvojih, mjesec i zvijezde što ih učvrsti – pa što je čovjek da ga se spominješ, sin čovječji te ga pohodiš? Ti ga učini malo manjim od Boga, slavom i sjajem njega okruni.“ (Ps 8, 4–6)

## **Razmatranje:**

Pod utjecajem svijeta u kojem živimo i opterećeni našim lošim međuljudskim odnosima lako padnemo u napast da pomislimo kako ljubav i pažnju moramo zaslužiti. Takav odnos onda vrlo lako prenesemo i na naš odnos prema Bogu. Mislimo da našim molitvama, našom moralnom ispravnosću i opsluživanjem Božjih zapovijedi zaslužujemo Božju ljubav.

Kad se susretnemo s našim granicama, kad iskusimo gorčine padova i hladnoću loših odnosa, tad se vrlo lako obeshrabrimo. Shvatimo da ipak ne možemo svojim snagama zaraditi nebo. Osjećamo se nedostojnima Božje blizine. Božja svetost nam se čini kao nešto nedostižno, nešto čemu se možemo samo diviti, baš kao psalmist koji se pita: „što je čovjek da ga se spominješ, sin čovječji te ga pohodiš?“

Bog je sve tako lijepo stvorio i uredio. Od najudaljenije zvijezde do najmanjeg atoma sve je Gospodin prekrasno osmislio. Sve ima svoje mjesto, svoju svrhu. A što je čovjek? Kad pogleda zvjezdani svod, osjeća se sićušan. Sve više postaje svjestan svoje malenosti. U cijeloj toj harmoniji Božjih stvorenja čovjek je jedino biće koje je, zbog svoje pale naravi, kadro činiti zlo. A, ipak, Bog ga nije ostavio, nego ga je „učinio malo manjim od Boga, slavom i sjajem njega okruni.“ Toliko nas Bog ljubi, da nas unatoč našim slabostima uzdiže iznad svih stvorova.

Bog nije samo neki stvoritelj koji je sve stvorio, pokrenuo i onda se povukao. Bog nas nije napustio. Nikad nije digao ruke od nas, čak ni onda kad smo mi obeshabreni odustali i od njega i od sebe. I tada Bog vjeruje u nas.

Bog je sve za nas stvorio da bi nam sve stvoreno svjedočilo tu predivnu Božju ljubav i pažnju prema

nama. On nam se objavio kao Bog blizine, kao onaj koji je prisutan i koji želi ući s nama u odnos unatoč našoj malenosti i unatoč našoj slabosti, nedostojnosti i grešnost. Tu ljubav ne možemo zaslužiti. Ona nije plod naših napora, nego čisti Božji dar. Taj dar nije samo za izabrano društvo, nego za svakoga čovjeka, od onoga još nerođenoga do onoga koji je na koncu svoga životnog putovanja. Svi smo ljubljeni, željeni.

Prihvatimo taj dar. Prihvatimo tu činjenicu da postoji Netko tko nas voli apsolutno i bezuvjetno. Samo mu se trebamo otvoriti. Samo ga trebamo prihvatiti.

## **Molitva:**

Svemogući Gospodine, Kralju neba i zemlje, zahvaljujemo ti radi tebe samoga, što si po svojoj svetoj volji i po jedinome svome Sinu s Duhom Svetim stvorio sve duhovno i tjelesno, i što si nas, stvorene na svoju sliku i priliku, postavio u raj. A mi smo pali po svojoj krivnji.

I zahvaljujemo ti, kao što si nas po svome Sinu stvorio, da si tako, po svojoj svetoj ljubavi kojom si nas ljubio, učinio da se on, pravi Bog i pravi čovjek, rodi od slavne vazda Djevice, preblažene svete Marije, i što si htio da kao zarobljenici budemo otkupljeni njegovim križem, krvlju i smrću. Amen.

fra Gabrijel Bošnjak

## **PSALAM 3:**

Kad je David bježao pred sinom Abšalomom.

Gospodine, koliko je tlačitelja mojih,

koliki se podižu na me!

Mnogi su što o meni zборе:

»Nema mu spasenja u Bogu!«

Ti si ipak štit moj, Gospodine;

slavo moja, ti mi glavu podižeš.

Iza sveg glasa Gospodinu zavapih,

i on me usliša sa svete gore svoje.

Sad mogu leć' i usnuti,

i onda ustati' jer me Gospodin drži.

Ne bojim se tisuća ljudi

što me opsjedaju dušmanski.

Ustani, o Gospodine!

Spasi me, o Bože moj!

Ti udaraš po obrazu sve neprijatelje moje,  
opakima zube razbijaš.

U Gospodin je spasenje:

na tvom narodu tvoj je blagoslov!